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１． 調査概要 

（１） 調査日：平成 28 年 8 月 7 日（土） 

（２） 調査場所：嬉野グランド前駐車場 

（３） 調査対象：第 22 回おおきん祭り参加者 

（４） 調査内容：最寄品や買回り品の購入業態、購入理由等  

（５） 調査方法： 

（６） 回収数：49 枚 

 

２．単純集計 

性別 

回答者の性別は、やや女性が約 3 分 2 を占めてい

る。 

年齢 

 

「40 歳代」が最も多いものの、20 歳代以下から

60 歳代以上までの回答があった。 
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住所 

 

調査場所が旧嬉野町内ということもあり、旧嬉

野町の住民が約 60％をある。半面、その他（地域

外）も 17％ある。 

職業 

 

「会社員」が 57％と最も多く、「会社役員」、「事

業主」等も合計で 16％ある。 

最寄品購買頻度 

 

最寄り品の購入頻度として最も多いのが、「週２

～3 回」で、次いで、「週 4～6 回」と続き、「毎日」

を合計すると、76％が週に 2 回以上買い物をして

いる。 

最寄品購買業態 1 位 

 

 最寄品購買の 1 位に挙げられた業態の内、最も

多いのが「食料品スーパー（単独店）」であり、次

いで「総合スーパー（ＳＣ内）」の順になっている。 

最寄品購買業態 2 位 

 

 最寄品購買の 2 位に挙げられた業態の内、最も

多いのが、「総合スーパー（ＳＣ内）」である。 

最寄品購買業態 3 位 

 

 最寄品購買の 3 位に挙げられた業態の内、最も

多いのが、「コンビニエンスストア」である。 
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最寄品購買選定理由 1 位 

 

 最寄品購買理由の 1 位に挙げられた内、最も多

い回答が「近くて便利」が約 3 分の 2 あり、次い

で、「品揃えが多い」が 21％と続いている。 

最寄品購買選定理由 2 位 

 

 最寄品購買理由の 2 位に挙げられた内、最も多

いのが「品揃えが多い」で 29％ある。次いで、「価

格が安い」の 26％と続いている。 

最寄品購買選定理由 3 位 

 

最寄品購買理由の 3 位に挙げられた内、最も多

いのが「商品が選びやすい」で 24％ある。次いで、

「品揃えが多い」が 17％と続いている。 

最寄品購買選定理由 4 位 

 

最寄品購買理由の 4 位に挙げられた内、最も多い

のが「商品が選びやすい」と「駐車場が広い」の

19％である。。 

買回り品購入業態 1 位 

 

買回り品購買業態の 1 位に挙げられた内、最も

多いのが「大型量販店」で 43％ある。 

買回り品購入業態 2 位 

 

買回り品購買業態の 2 位に挙げられた内、最も

多いのが僅差であるが「ホームセンター」である。 
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買回り品購入業態 3 位 

 

買回り品購買業態の 3 位に挙げられた内、最も

多いのが「ホームセンター」で 28％ある。 

買回り品購入選定理由 1 位 

 

買回り品購買業態選定理由の 1 位に挙げられた

内、最も多いのが「価格が安い」で 33％ある。 

買回り品購入選定理由 2 位 

 

買回り品購買業態選定理由の 2位に挙げられた

内、最も多いのが「品揃えが多い」で 35％ある。 

買回り品購入選定理由 3 位 

 

買回り品購買業態選定理由の 3 位に挙げられた

内、最も多いのが「商品が選びやすい」で 25％あ

る。 

食料品購入業態 

 

 食料品購入で最も多い業態は、「食品スーパー

（単独店）」で、約 3 分の 2 を占めている。 

日用雑貨購入業態 

 

 日用雑貨購入で最も多い業態は、「ホームセンタ

ー」の 41％で、「総合スーパー（ＳＣ内）」の 37％

と続いている。 
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衣類･身の回り品購入業態 

 

衣類･身の回り品購入で最も多い業態は、「総合

スーパー（ＳＣ内）」の 58％であるが、「地元商店・

専門店」も 9％ある。 

医薬品･化粧品購入業態 

 

医薬品･化粧品購入で最も多い業態は、「ドラッグ

ストア」の 74％と他の業態を圧倒している。 

書籍･文具購入業態 

 

書籍･文具購入で最も多い業態は、「総合スーパ

ー（ＳＣ内）」の 53％であるが、「地元商店・専門

店」22％ある。 

家電製品購入業態 

 

家電製品購入で最も多い業態は、「チェーン専門

店）」の 44％であるが、「地元商店・専門店」18％

ある。 

家具･インテリア購入業態 

 

家具･インテリア購入で最も多い業態は、「チェ

ーン専門店」の 29％であるが、「地元商店・専門

店」17％ある。 

贈答品購入業態 

 

 贈答品購入で最も多い業態は、「総合スーパー

（ＳＣ内）」の 60％であるが、「地元商店・専門店」

19％ある。 
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趣味品購入業態 

 

 趣味品購入で最も多い業態は、「総合スーパー

（ＳＣ内）」と「通販・ネット販売」の 30％であ

る。 

時計・宝石購入業態 

 

時計・宝石購入で最も多い業態は、「総合スーパ

ー（ＳＣ内）」の 33％であるが、「地元商店・専門

店」15％ある。 

 

 

３．クロス集計 

  クロス集計は、「年齢」、「住所」、「世帯主の職業」を軸に設定した。 

 注目すべき集計結果については、数値を赤丸で囲い、適時コメント添付している。 

 

3.1年代別によるクロス集計 

 

 

30歳代と 40歳代は、

「週 2～3 回」が多

く、50 歳代になると

「毎日」、「週 4～6

回」が多くなってい

る。 
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40 歳代は、最寄り

品の購入で「ドラ

ッグストアの比率

が高い。 
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20 歳代以下と 30 歳

代は買回り品の購入

が「チェーン専門店」

の割合が高く、40 歳

代は、「大型量販店」

の割合が高い。 
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20 歳代以下と 40 歳

代、50 歳代は買回り

品の購入理由が「値

段が安い」が最も多

く、「30 歳代」は「近

くて便利」が最も多

い。 
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40 歳代はここでも、

「ドラッグストア」

の利用が多い。 
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3.2 住所によるクロス集計 
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旧嬉野町住民は、食

料品スーパーでの購

買率が高く、地元個

人商店・専門店の購

入はなかった。 

「近さ」重視の旧三雲町住

民、「品ぞろえ」も最重視

する旧嬉野町住民 
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日用雑貨では「総合スーパ

ー」の旧嬉野町住民、「ホ

ームセンター」型の旧三雲

町住民 
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「総合スーパー」の比率が

高い旧三雲町住民、「地元

商店・専門店」の比率も高

い旧嬉野町住民 
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3.3 職業別クロス集計 

 

 



18 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

 

 

 

 


